I. megoldas: Vonjuk le az a oldalt négyzet teriiletébdl a két negyedkor teriiletét. Ekkor kétszeresen vontuk le az
APB két 60°-os korivvel hatarolt gorbevonald idom teriiletét. Ahhoz, hogy a kérdéses t teriiletet kapjuk meg, az APB
teriiletet hozza kell adnunk az elébbi teriiletkiilonbséghez (1. az dbrat).
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Az APB gorbevonalu idom teriiletét ugy kapjuk meg, ha a BAP és ABP hatodkorcikkek teriiletébdl, 2 - %—b(’)l
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levonjuk az ABP egyenlGoldali haromszog teriiletét,

Ezek alapjan a kérdéses teriilet
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Ebbél lathato, hogy a keresett teriilet az egész négyzet teriiletének kb. 4,3 szazaléka.
Pinkert Andrds (Bp., VIIL, Széchenyi g. L. o. t.)

II. megoldas: A ¢ teriiletet még egyszeriibben megkaphatjuk, ha a négyzet teriiletébdl levonjuk az APB egyen-
l6oldali haromszog teriiletét, tovabba az APD és BPC' tizenketted korcikkek teriiletét:
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